



Голос Времени

27 ДЕКАБРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 103 (6760)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Развивать сотовую связь

Губернатор Ставропольского края Александр Черногоров принял директора филиала ОАО «МТС» в Ставропольском крае Александра Сивакозова по его просьбе.

В ходе встречи обсуждались состояние и перспективы развития сотовой связи на территории края. Александр Сивакозов проинформировал главу края об основных итогах деятельности филиала в уходящем году, охарактеризовав их в целом как позитивные.

В свою очередь А. Черногоров проявил интерес к проводимой филиалом работе по повышению качества оказываемых населению услуг связи и охватом ею всей территории края, в особенности ее восточных районов. Он положительно оценил деятельность коллектива филиала ОАО «МТС» и обратил внимание собеседника на необходимость привлечения инвестиций, в том числе и иностранных, с целью реализации инициатив по охвату сотовой связью всех населенных пунктов края.

В Госдуме края

Бюджет принят

Под председательством Юрия Гонтаря состоялось очередное заседание Госдумы Ставропольского края.

Главной его темой стало рассмотрение во втором чтении закона о бюджете СК на 2007 год, которое подвело итог всей работе над главным финансовым документом Ставрополья.

О результатах деятельности согласительной комиссии парламента и правительства края, которая осуществляла финальную подготовку закона к голосованию, участников заседания проинформировал первый заместитель председателя краевого Госдумы Виталий Коваленко.

Полную итоговую версию бюджета края на 2007 год своим коллегам представил председатель думского комитета по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям Алексей Яшунин. Он отметил, что доходы краевого казны в следующем году рассчитаны в размере 31,7 миллиарда рублей, а расходы должны составить 33,5 миллиарда. Пределный размер бюджетного дефицита установлен в сумме 1,85 млрд руб.

Примечательно, что предусмотрено значительное увеличение расходов на капитальные вложения: для строительства объектов социального назначения и завершения долгостроев предполагается выделить около 2,6 миллиарда рублей - в несколько раз больше, чем в прежние годы.

Другое отличие нового бюджета в том, что он в большей степени, чем ранее, ориентирован на экономическое развитие муниципальных образований. Это проявляется в первую очередь в изменении характера межбюджетных отношений в крае. Как отметил в ходе заседания председатель краевого Госдумы Юрий Гонтарь, объем межбюджетного фонда выравнивания в новом году составит 1,5 миллиарда рублей, что на полмиллиарда меньше, чем в нынешнем финансовом периоде. Разница между двумя суммами означает, что в наступающем 2007-м году 500 миллионов рублей будут напрямую использованы теми муниципальными образованиями, которые их заработали. Закон принят во втором чтении.

Пресс-служба ГДСК.

Падал теплый декабрьский снег...



Неожиданный и долгожданный одновременно, он шел и шел целый день. Наклобушил белые пушистые шапки на крыши и трубы домов, нарядил в искриющиеся шали размашистые ветви елей, милосердно прикрыл грязь улиц, превратил весь город в чудесную предновогоднюю сказку. Эх, хватило бы ее до самого Нового года!

В администрации района

О бюджете, миграции, нацпроектах и соцзащите

На минувшей неделе в администрации района состоялось последнее в этом году заседание, на котором рассматривались четыре вопроса.

Первым выступил старший инспектор отделения Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю в Кировском районе Олег Овчаренко. Он рассказал о ждущих нас серьезных переменах во взаимоотношениях с иностранными гражданами, причем эти перемены вступят в силу уже с 15 января 2007 года. С этого дня жители стран, въезжающие к нам по безвизовому режиму (сегодня это страны бывшего Советского Союза, исключая Грузию, Туркменистан и страны Балтии), начнут получать право на временное проживание в России по упрощенной схеме. Для въезда на территорию нашей страны им понадобятся лишь паспорт и миграционная карта, плюс уплата госпошлины (размер ее пока не установлен). Кроме того, в течение месяца приезжие должны представить в Федеральную миграционную службу справку о том, что не больны СПИДом и прочими опасными заболеваниями. А миграционная служба в течение двух месяцев должна решить, дать ли иностранному гражданину право на временное проживание в России или нет. И если гражданин ничем «таким» не болен, не имеет проблем с налогами и судебными приставами и не представляет заведомой нагрузки на социальные службы, нет никаких оснований ему в этом праве отказать. Далее иностранец регистрируется по месту жительства на три года и получает практически все права, кроме права избирать и быть избранным. И две «святые» обязанности: платить налоги и ежегодно являться с отчетом в миграционную службу. В противном случае его право на жительство будет аннулировано. Решение об этом принимают миграционные органы на местах. Цель нововведения - вывести иностранных граждан из «подполья» и навести порядок с их регистрацией. Будет создана централизованная система учета, позволяющая четко отслеживать иностранцев с момента их въезда. А вот будет ли при предоставле-

нии мигрантам права на временное проживание учитываться мнение глав поселений? К сожалению, об этом в федеральном законе нет ни строчки.

Начальник отдела социального развития Людмила Гречко рассказала, как у нас в районе идет реализация приоритетных национальных проектов в области образования и здравоохранения. Сделано немало. Все школы подключены к сети Интернет, каждая имеет медиатеку электронных уроков и учебно-методических пособий на электронных носителях. Действует межшкольный методический центр, где прошли обучение свыше ста педагогов. 347 классных руководителей, включая таковых в вечерней школе и Старопавловской вспомогательной школе-интернате, ежемесячно получают доплату за классное руководство. Общая сумма выплат уже превысила 3 млн. 400 тысяч рублей. Школы оснащаются учебно-наглядным оборудованием, мебелью и спортивным инвентарем. За этот год получено три автобуса: Комсомольской и Коммунальской школам их выделило правительство края, а 13-я школа получила автобус по федеральной программе. Так что сегодня в районе осталась лишь одна безавтобусная школа-гимназия.

С 1 января получают повышенную заработную плату 35 врачей и 43 медсестры первичного звена, с 1 июля к ним добавился персонал фельдшерско-акушерских пунктов и отделения скорой помощи. 100% детей и подростков, подлежащих иммунизации, получили прививки от гепатита В и краснухи. Кроме того, прошли дополнительную диспансеризацию 55% взрослых, работающих в бюджетной сфере. Центральной районной больницей получено диагностическое оборудование более чем на 8 млн. рублей. Однако есть и серьезные проблемы. Так, срок эксплуатации зданий и инженерно-технических коммуникаций образовательных учреждений составляет 30-45 лет, а уровень оснащенности учебно-наглядны-

ми пособиями позволяет дать только минимум государственного образовательного стандарта. Да и 1 компьютер на 58 учащихся не способствует эффективному внедрению информационных технологий. В поликлинике не полностью проведен ремонт помещений под размещение диагностического оборудования. Кроме того, само оборудование предполагает использование дорогих реактивов, средства на которые федеральным бюджетом не выделяются - значит, есть опасность, что использоваться оно будет недостаточно эффективно. Есть и другая опасность, обозначил которую проводивший заседание глава администрации района Петр Кожин: смогут ли наши специалисты работать на этом современном оборудовании? «Кадровый вопрос должен стать вопросом номер один», - подчеркнул он.

Дополняли докладчика начальник отдела образования Нина Бессонова и главный врач ЦРБ Светлана Алиева. Последняя сообщила хорошую новость: в качестве поощрения за проведенный ремонт и подготовку к реализации нацпроекта (администрация района выделила на это 1638 тысяч рублей!) районная больница получит в 2007 году вне плана новый передвижной флюорограф стоимостью более пяти миллионов рублей. А по ходатайству администрации района правительством края будут выделены кировчанам дополнительные средства, в том числе на реализацию национальных проектов.

Единственное пожелание - так держать! - стало реакцией на отчет директора Центра социального обслуживания населения района Раисы Золотухиной. За 11 месяцев работники Центра обслужили около 10 тысяч человек, предоставив свыше 500 тысяч услуг! Практически во всех населенных пунктах действуют отделения социального обслуживания на дому, и только их социальные работники оказали без малого 400 тысяч гарантированных услуг и около 19 тысяч дополнительных. Это особенно впечатляет, если учесть хроническое отсутствие целевых программ и финансовой поддержки. Средства специалисты Центра

добывают сами. Так, за год они посетили 127 предприятий района, и только 19 оказали благотворительную помощь. Благодаря этому удалось повысить стоимость продуктового набора и улучшить его ассортимент.

Наконец, один из самых важных для всех вопросов - о проекте бюджета муниципального района на 2007 год - озвучила начальник финансового управления Татьяна Арустамова. По ее словам, ожидаемый доход должен превысить 464 тысячи рублей, а расход - 470 тысяч. Таким образом, дефицит составит около шести миллионов рублей. Поскольку это меньше 10%, фонд сбалансированности потери нам не возместит и работать над покрытием дефицита придется самим. Удельный вес собственных доходов составит 12,7% - это на 2,5% выше уровня текущего года. Лидирующее место в общей структуре доходов по-прежнему занимают два налога: на доходы физических лиц и единый налог на имущество организаций, зато более чем на 45% вырастет объем поступлений от налога на доходы физических лиц. Подрастут и дотация из краевого Фонда финансовой поддержки муниципальных районов, субвенции и субсидии.

В новом году впервые предусмотрены расходы на привлечение членов казачьих обществ к муниципальной службе и ремонт фельдшерско-акушерских пунктов. А дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселениям на решение вопросов местного значения из районного фонда вырастет более чем на 60% и составит около 44 млн. рублей.

Одним из недостатков проекта глава назвал то, что бюджет практически не предусматривает стимулов для развития предпринимательства; похвалил финансовое управление райадминистрации за грамотную работу и заключил: «Грамотное управление финансовыми потоками позволит нам улучшить социально-экономическое положение района и его жителей, а это и есть главная наша задача».

Оксана ВОРОПАЕВА.

Почта России меняет свой бренд и корпоративный стиль

С 2003 года началась новая история Почты России как единого национального оператора почтовой связи.

Почта России постоянно расширяет новые направления деятельности и предлагает своим клиентам как традиционные почтовые, так и современные финансовые, информационные, торгово-розничные и другие услуги.

Все эти глобальные организационные, идеологические и другие изменения привели к необходимости создания нового бренда Почты России. В новом корпоративном стиле компании отражена политика единого национального оператора почтовой связи, гарантирующего своим клиентам надежную доставку, предоставляющего современные услуги и профессиональное качественное обслуживание. Именно НАДЕЖНАЯ ДОСТАВКА стала идеологической платформой нового бренда Почты России и основой ее новой работы. Прежде всего, это скажется на работе отделений почтовой связи, в которых теперь будут создаваться наиболее комфортные условия обслуживания клиентов и оптимизирована работа персонала.

В визуальную основу бренда легли мягкие дружелюбные цвета, простые и откры-



тые образы людей, олицетворяющие почту и ее клишетов. Основным элементом всей системы нового дизайна стал синий квадрат, который делает образ почты хорошо узнаваемым и понятным. Изображение двуглавого орла с почтовыми атрибутами - основного традиционного символа почтовой связи и центрального элемента почтовой эмблемы, был упрощен и облегчен для восприятия. Кроме того, была предложена новая концепция оформления почтовых отделений. Теперь к традиционным синему и белому цветам в оформлении интерьера почтового отделения добавлены бежевые, серые, красные и оранжевые цвета, цвета которых - привлечь внимание клиентов к услугам, предоставляемым Почтой России.

Уже открыто новое отделение почтовой связи в г. Москве, оформленное в соответствии с новым брендом Почты России. И теперь все отделения почтовой связи в России будут реконструированы в соответствии с новым корпоративным стилем с объемом предоставляемых услуг.

Пресс-служба УФПС СК - филиала ФГУП «Почта России».

◆ Письмо в газету

А знаете ли вы, что...

Скоро Новый год! Повсюду в 12 часов ночи на всю Россию прозвучат Кремлевские куранты, и мы услышим бой часов, которые возвестят о начале нового, 2007-го, года. А знаете ли вы историю Кремлевских курантов?

Это часы с боем на Спасской башне Московского Кремля. В 1621 году английский мастер Х. Головей сделал часы, для которых в 1625 году на башне был сооружен каменный верх. В 1706 году были установлены новые часы, купленные Петром I в Голландии, а современные Кремлевские куранты изготовлены в 1851 году братьями Бутовыми в Москве. Диаметр циферблата Кремлевских курантов - 6 м 12 см, высота римских цифр на часах - 72 см, длина часовой стрелки - 2 м 97 см, а минутной - 3 м 27 см.

Все эти сведения я почерпнул из Новой энциклопедии (выпуск 2006 г.) и в канун Нового года решил поделиться с читателями «Голоса времени». А в качестве добрых пожеланий нашей районке в новом году - хотелось бы почаще видеть на ее страницах рубрики «Это интересно» и «Знаете ли вы, что...»
Василий ЕСИН, пос. Комсомолец.

В соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ, администрация МО ст. Марьинской сообщает о поступившем заявлении о предоставлении в аренду земельного участка, расположенного в 700 м на северо-восток от ст-цы Марьинской, площадью 200 000 кв.м., для строительства завода по розливу питьевой воды.

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Е», администрация МО ст. Марьинской.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А83-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новоапавловск, ул. Мира, 132):
1. Свинотоварная ферма (81% готов-

ности). Дата и время проведения аукциона - 26 января 2007 года, 10 часов. Место проведения - г. Новоапавловск, ул. Мира, 132. Начальная цена - 200 000 руб. Шаг аукциона - 10 000 руб. Задаток - 20 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену. Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 21 января 2007 г., с 8 до 17 часов, по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район г. Новоапавловск, ул. Мира, 132, телефон: 8 87938 2-09-76.

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год

(Приложение к протоколу публичных слушаний от 22.12.2006 года)

№ п/п	Рекомендации, предложения для включения в проект Бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год	Уполномоченный орган (Ф.И.О. заявителя, его должность)
1.	Принять бюджет Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год	Лерамкин В.С., помощник председателя Государственной Думы Ставропольского края
2.	Запланированный объем поступлений в бюджет муниципального района по основным источникам в 2007 году, администратором которых является налоговый орган, не превышает ожидаемых поступлений по данным налогового органа, кроме налога на доходы физических лиц. Анализ поступления налога на доходы физических лиц за 2005-2006 годы показал, что по состоянию на 01.01.2006 года данного налога поступило 20007 тыс.руб., по состоянию на 1 ноября 2006 года поступило 22332 тыс.руб. До конца года ожидается поступление по данному налогу в сумме 20882 тыс.руб. Если учесть, что в 2006 году работникам налогового органа, окладированного на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы на 15%, составляет 34264 тыс.руб.	Богудья Н.Ф., заместитель начальника межрайонной ИНС России № 1 по СК
3.	В разделе «Здравоохранение и спорт» пункт 4, 5 изложить в следующей редакции: - «расходы на лечение больных, не имеющих полисов» - 124 тыс.руб., в том числе 100 тыс.руб. за счет дополнительных доходов; - «расходы на лечение застрахованных больных и брошенных детей» - 246 тыс.руб., в том числе 100 тыс.руб. за счет дополнительных доходов	Казначейка Н.М. - глава муниципального образования Комсомольской сельсовет
4.	В приложении №8 после строки «Штрафы, санкции, возмещение ущерба» прописать разбивку по видам (кодам доходов) штрафных санкций	Комиссия по бюджету, налоговой политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, ЖКХ
5.	Проект решения Совета «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год» дополнить пунктом следующего содержания: «Средства от арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю, до разграничения государственной собственности на землю, расположенные в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для жилищного строительства) и арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю, предназначенные для целей жилищного строительства, полученные сверх сумм, утвержденных настоящим Решением, также средства от поступлений от продажи земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и расположенных в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для жилищного строительства) направлять на: - обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта; - организацию в границах муниципального района электроснабжения поселений; - организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; - осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Данные средства направлять на каждое направление в объеме, полученном от данного поселения, по согласованию с главой поселения».	Комиссия по бюджету, налоговой политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, ЖКХ
6.	Пункт 10 дополнить абзацем следующего содержания «Финансовая помощь на районный фонд финансовой поддержки поселений»	
7.	Пункт 14 дополнить абзацем следующего содержания: «Администрация Кировского муниципального района в 1 квартале 2007 года вносит предложения по уточнению местного бюджета на сумму остатков средств местного бюджета по состоянию на 1 января 2007 года»	
8.	Пункт 16 изложить в следующей редакции: «Средств финансовой помощи в виде дотаций и (или) иных целевых безвозмездных перечислений из местного бюджета, предусмотренные к перечислению в местные бюджеты настоящим Решением, выделяются только тем муниципальным образованиям Кировского района, которые выдают требования бюджетного законодательства Российской Федерации и бюджетного законодательства Ставропольского края, налогового законодательства Российской Федерации и налогового законодательства Ставропольского края без каких-либо исключений, дополнений и (или) особых условий» В случае принятия органами местного самоуправления муниципальных образований Кировского района решений, нарушающих бюджетное законодательство Российской Федерации и бюджетное законодательство Ставропольского края, администрация Кировского муниципального района вправе уменьшать фактическое перечисление средств местного бюджета в соответствии с настоящим решением в местные бюджеты на величину предоставляемых из местных бюджетов льгот по налогам и сборам сверх установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края на объем средств, использованных не по целевому назначению»	Носачев Э.Н., начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района
9.	Не изменять и не дополнять предлагаемое в рассматриваемом проекте бюджета формулировку о формировании расходной части местного бюджета по следующим основаниям: 1. В случае принятия предлагаемых комиссией предложений о внесении в проект бюджета положений, определяющих иной порядок распределения средств, полученных сверх определенных проектом бюджета сумм от: - арендной платы за земельные участки, расположенные в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства), находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, отчисляемых муниципальному району - по нормативу 50 процентов, а также средств от продажи таких земельных участков - по нормативу 60 процентов; - арендной платы за земельные участки, расположенные в границах поселений, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и предназначенные для целей жилищного строительства, отчисляемых муниципальному району - по нормативу 50 процентов, а также средств от продажи таких земельных участков - по нормативу 50 процентов, будут нарушены требования бюджетного законодательства Российской Федерации и Ставропольского края. В частности, согласно проекту Федерального закона «О федеральном бюджете на 2007 год» и закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год» установлен указанный выше порог формирования бюджета. Исключение из доходной части бюджета муниципального района средств, полученных сверх утвержденных сумм, неправомерно лишает Кировский муниципальный район возможности финансировать дефицит бюджета за счет дополнительных средств, полученных от указанных источников. 2. Противоречит закону направление средств, предназначенных для выполнения перечисленных в рекомендации вопросов местного значения муниципального района «на поселения». За исключением вопроса по «организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов», остальные полномочия осуществляются муниципальным районом самостоятельно, и направление средств на их выполнение поселениям будет неправомерным. Полномочия по «организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов» передано решением Совета Кировского муниципального района на поселенческий уровень и должно осуществляться за счет и в пределах субвенций, направленных на эти цели из бюджетов поселений. 3. Последний абзац предложения комиссии сформулирован с нарушениями юридической техники и противоречит Федеральному закону №131-ФЗ, т.х. предполагается, что объем средств должен быть получен и (или?) направлен поселением по согласованию с главой поселения. Недопустимо двойное понимание данного положения в правовом акте. Неправомерность заключается в том, что процедуры оглашения решений органов местного самоуправления муниципального района с главой поселения либо представительного органа с главой поселения законом не предусмотрено. Таким образом, исходя из вышесказанных доводов, включение предложения, предусмотренного пунктом 5 проекта итогового документа в случае его внесения в проект бюджета, приведет к прямому нарушению Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также бюджетного законодательства РФ	
10.	Предусмотреть в бюджете района на 2007 год средства для поддержки и развития крестьянских (фермерских) хозяйств и частных предпринимателей, занимающихся сельскохозяйственным производством в сумме 2 млн.руб. на возвратной основе	Киневалов А.П., председатель Совета АФЖ «Кировская»
11.	В связи с тем, что проект бюджета на 2007 год рассматривается с дефицитом 5891 т.руб., остатки средств бюджета муниципального района по состоянию на 01.01.2007 года на счетах муниципального бюджета направляются на покрытие дефицита, что отражено в п.14 проекта решения Совета	Старокузова Т.К., заместитель начальника финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
12.	Остатки средств бюджета муниципального района, образовавшиеся в результате перевыполнения плановых назначений по налоговым и неналоговым доходам, поступившие в 2006 году, направляются в 2007 году на погашение дефицита бюджета муниципального района. Остатки, направленные остатков на 01.01.2007 года в редакции п.14 проекта решения Совета	Толмачева С.А., начальник отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

